

Θέματα : ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ & ΕΡΕΥΝΑΣ

Θέμα: 3 <sup>ο</sup>	Καθιέρωση της Ιδρυματικής διεύθυνσης ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail) που παρέχει το Πανεπιστήμιο Κρήτης στους εγγεγραμμένους φοιτητές του ως μοναδικού τρόπου επικοινωνίας του Πανεπιστημίου με τους φοιτητές του.
-------------------------	---

Ανακοινώνονται στη Σύγκλητο του Πανεπιστημίου Κρήτης από την Αναπληρώτρια Πρύτανη Καθηγήτρια Ελ. Παπαδάκη η με ημερομηνία 27.6.2013 εισήγησή της σχετικά με την καθιέρωση Ιδρυματικής διεύθυνσης ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail) που παρέχει το Πανεπιστήμιο Κρήτης στους εγγεγραμμένους φοιτητές του ως μοναδικού τρόπου επικοινωνίας του Πανεπιστημίου με τους φοιτητές του.

Η εν λόγω εισήγηση έχει ως ακολούθως:

.....  
**ΠΡΟΣ ΤΗΝ 314η/27-06-2013 ΤΑΚΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ  
ΚΡΗΤΗΣ**

**Θέμα: Καθιέρωση της Ιδρυματικής διεύθυνσης ηλεκτρονικού ταχυδρομείου ως τρόπου επικοινωνίας με τους φοιτητές του Πανεπιστημίου Κρήτης**

Προτείνεται να καθιερωθεί η διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail) που παρέχεται από τις αρμόδιες Υπηρεσίες του Πανεπιστημίου Κρήτης (Ιδρυματική διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου), ως η **μοναδική ηλεκτρονική διεύθυνση επικοινωνίας του Πανεπιστημίου με τους φοιτητές του** (προπτυχιακούς, μεταπτυχιακούς, υποψήφιους διδάκτορες).

Η Ιδρυματική διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου έχει την κατάληξη @< ...>.uoc.gr, δημιουργείται στην κεντρική Υπηρεσία Καταλόγου του Ιδρύματος και χορηγείται κατά την εγγραφή των φοιτητών στο Πανεπιστήμιο. Στη συνέχεια αντιγράφεται στην ηλεκτρονική καρτέλα των φοιτητών στο Πληροφοριακό Σύστημα των Γραμματειών. Παρέχεται ενιαία υποστήριξη και ποιότητα παροχής υπηρεσιών προς τους χρήστες, για όλα τα Τμήματα του Πανεπιστημίου, από την κεντρική υπηρεσία Ηλεκτρονικού Ταχυδρομείου του Κέντρου Δεδομένων του Ιδρύματος.

Είναι αυτονόητο ότι η Ιδρυματική διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου παραμένει σταθερή, ανά επίπεδο σπουδών (προπτυχιακό ή μεταπτυχιακό / διδακτορικό), κατά τη διάρκεια των σπουδών των φοιτητών στο Πανεπιστήμιο Κρήτης. Εναλλακτικές επιλογές των φοιτητών συχνά μεταβάλλονται από τους ίδιους ενώ συχνά εμποδίζονται από διάφορα φίλτρα του ηλεκτρονικού ταχυδρομείου και ως εκ τούτου καθίσταται αμφίβολη η επικοινωνία σε προσωπικό επίπεδο για θέματα που αφορούν τις σπουδές τους.

Προτείνεται να ειδοποιηθούν οι Γραμματείς και οι φοιτητές (προπτυχιακοί, μεταπτυχιακοί και υποψήφιοι διδάκτορες) του Πανεπιστημίου Κρήτης ότι στο εξής η ηλεκτρονική επικοινωνία σε επίπεδο Τμήματος, Σχολής, Ιδρύματος με τους φοιτητές θα γίνεται **αποκλειστικά** με χρήση της Ιδρυματικής ηλεκτρονικής διεύθυνσης η οποία και θα αντικαταστήσει όλες τις άλλες ηλεκτρονικές διευθύνσεις που έχουν καταχωρήσει οι φοιτητές ως τρόπο επικοινωνίας μαζί τους.

Η παρούσα πρόταση θα έχει ισχύ και εφαρμογή αμέσως μετά την έγκριση της από τη Σύγκλητο.

Ηράκλειο 27/6/2013

Η Αναπληρώτρια Πρύτανη (Ακαδημαϊκών Υποθέσεων)  
Καθ. Ελένη Παπαδάκη

.....  
Η Σύγκλητος του Πανεπιστημίου Κρήτης, λαμβάνοντας υπόψη την προαναφερόμενη εισήγηση, την προφορική ενημέρωση και τη συζήτηση,


**αποφασίζει και εγκρίνει**

όπως καθιερωθεί η διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail) που παρέχεται από τις αρμόδιες Υπηρεσίες του Πανεπιστημίου Κρήτης (Ιδρυματική διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου), ως η **μοναδική ηλεκτρονική διεύθυνση επικοινωνίας του Πανεπιστημίου με τους φοιτητές του** (προπτυχιακούς, μεταπτυχιακούς, υποψήφιους διδάκτορες).

Η Ιδρυματική διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου έχει την κατάληξη @< ...>.uoc.gr, δημιουργείται στην κεντρική Υπηρεσία Καταλόγου του Ιδρύματος και χορηγείται κατά την εγγραφή των φοιτητών στο Πανεπιστήμιο. Στη συνέχεια αντιγράφεται στην ηλεκτρονική καρτέλα των φοιτητών στο Πληροφοριακό Σύστημα των Γραμματειών. Παρέχεται ενιαία υποστήριξη και ποιότητα παροχής υπηρεσιών προς τους χρήστες, για όλα τα Τμήματα του Πανεπιστημίου, από την κεντρική υπηρεσία Ηλεκτρονικού Ταχυδρομείου του Κέντρου Δεδομένων του Ιδρύματος. Η Ιδρυματική διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου παραμένει σταθερή, ανά επίπεδο σπουδών (προπτυχιακό ή μεταπτυχιακό / διδακτορικό), κατά τη διάρκεια των σπουδών των φοιτητών στο Πανεπιστήμιο Κρήτης.

Η ηλεκτρονική επικοινωνία σε επίπεδο Τμήματος, Σχολής, Ιδρύματος με τους φοιτητές θα γίνεται **αποκλειστικά** με χρήση της Ιδρυματικής ηλεκτρονικής διεύθυνσης η οποία και θα αντικαταστήσει όλες τις άλλες ηλεκτρονικές διευθύνσεις που έχουν καταχωρήσει οι φοιτητές ως τρόπο επικοινωνίας μαζί τους. Για τα παραπάνω να ειδοποιηθούν οι φοιτητές (προπτυχιακοί, μεταπτυχιακοί και υποψήφιοι διδάκτορες) από τις Γραμματείες των αντίστοιχων Ακαδημαϊκών Τμημάτων .

Η παρούσα απόφαση **αποστέλλεται** στη Διεύθυνση Εκπαίδευσης & Έρευνας – Τμήμα Σπουδών και Τμήμα Μεταπτυχιακών Σπουδών και Έρευνας, στην υπηρεσία Μηχανογράφησης (Κεντρική Υπηρεσία Καταλόγου του Ιδρύματος και Μηχανογράφηση Γραμματειών), στις Κοσμητείες των Σχολών και στα Ακαδημαϊκά Τμήματα, για την ενημέρωση και τις περαιτέρω ενέργειες.

Ακριβές απόσπασμα  
Ρέθυμνο, 12-07-2013  
Η Αναπληρώτρια Προϊσταμένη της  
Γραμματείας της Συγκλήτου  
  
Ιωάννα Τζανταρολάκη